

Assunto: **Solicitação de Informação sobre Fonte de Orçamento da SINAPI - Concorrência nº 04/2025-SEINFRA**

De: Analista de Licitação <mikael@morettomaquinas.com.br>

Para: <licitacao@tiangua.ce.gov.br>

Cc: Fernando Oliveira <fernando@morettomaquinas.com.br>

Data: 18/03/2025 09:09

//eb



Gostaríamos de participar da Concorrência nº 04/2025-SEINFRA, para a pavimentação em pedra tosca em Tianguá/CE. No entanto, observamos que o orçamento utiliza duas fontes (SEINFRA e SINAPI), mas apenas a fonte da SEINFRA está disponível nos anexos. Por favor, poderia informar qual fonte da SINAPI está sendo utilizada no orçamento?

atenciosamente,

Mikael Almeida
Analista de Licitação
MORETTO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS



RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO



CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 04/2025-SEINFRA

OBJETO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA SEM REJUNTAMENTO NOS DISTRITOS DE PÉ DA SERRA E MACHADO EM TIANGUÁ-CE.

ASSUNTO: BASE DE DADOS DO ORÇAMENTO

A base de dados utilizadas no orçamento em questão são: SEINFRA 028.1 e SINAPI 2024/10 ambas com desoneração, essa informação é de caráter informativo e não compromete o andamento do certame.

Sem mais para o momento.

Tianguá-Ce, 18 de Março de 2025.

ISMAEL NUNES

MARQUES:01775604365

Assinado de forma digital por

ISMAEL NUNES

MARQUES:01775604365

Dados: 2025.03.18 12:47:08 -03'00'

Ismael Nunes Marques

Engenheiro Civil

CREA CE Nº 061561924-0

Assunto: **Re: Solicitação de Informação sobre Fonte de Orçamento da SINAPI - Concorrência nº 04/2025-SEINFRA**

De: Licitação - Tianguá-CE <licitacao@tiangua.ce.gov.br>

Para: Analista de Licitação <mikael@morettomaquinas.com.br>

Data: 18/03/2025 13:23

web



- RESPOSTA ESCLARECIMENTO.pdf (~438 KB)

Boa tarde,

Prezado, segue em anexo resposta ao pedido de esclarecimento. Informo ainda que a referida resposta está devidamente anexada na plataforma de disputas.

Atenciosamente,

Setor de licitações - Tianguá-CE

Em 18/03/2025 09:09, Analista de Licitação escreveu:

Gostaríamos de participar da Concorrência nº 04/2025-SEINFRA, para a pavimentação em pedra tosca em Tianguá/CE. No entanto, observamos que o orçamento utiliza duas fontes (SEINFRA e SINAPI), mas apenas a fonte da SEINFRA está disponível nos anexos. Por favor, poderia informar qual fonte da SINAPI está sendo utilizada no orçamento?

atenciosamente,

Mikael Almeida

Analista de Licitação

MORETTO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS

